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Conseil communal commun du 14 décembre 2021 à 18H00 1407 
 

Procès-verbal de la séance commune du Conseil communal de la Ville de Mons et du Conseil de 
l'Action Sociale  du 14/12/2021 à 18H00 tenue au Centre de Congrès MICX-WCCM. 
 
Présidence de M. Nicolas MARTIN, Bourgmestre, 
Présents : Mme Catherine HOUDART, M. Achile SAKAS, M. Maxime POURTOIS, Mme Mélanie OUALI, M. 
Stéphane BERNARD, Mme Catherine MARNEFFE, Échevins, 
M. Emmanuel TONDREAU, M. Marc DARVILLE, M. Jean-Paul DEPLUS, M. Bruno ROSSI,M. Jean-Pierre VISEUR, 
M. Marc BARVAIS, Mme Françoise COLINIA, Mme Savine MOUCHERON, Mme Khadija NAHIME, Mme Danièle 
BRICHAUX, M. Hervé JACQUEMIN, Mme Sandrine JOB, M. Georges-Louis BOUCHEZ, M. John BEUGNIES, M. 
Samy KAYEMBE KALUNGA, M. Cédric MELIS, M. Florent DUFRANE, Mme Colette VAN HOORDE-WUILBAUT, 
Mme Opaline MEUNIER, M. Alexandre TODISCO, M. Samuël QUIEVY, M. Fabio RICCOBENE, M. Vincent CREPIN, 
M. Mathieu VELTRI, M. Guillaume SOUPART, M. Michaël Christopher MASSAKI MBAKI, Mme Cécile BLONDEAU, 
Mme Lucia GIUNTA, M. Julien DELPLANQUE, M. Jean-Luc BAUVOIS, Mme Estelle HEYTERS-CAUDRON, 
Conseillers communaux 
et Mme Cécile BRULARD, Directrice générale 
 
Mme Marie MEUNIER, Présidente du CPAS 
Mme Chantal BOUCHEZ, Mme Marie-Claire DIEU, M. Eric GHILAIN, M. Benjamin DUPONT, Mme Sophie 
CROUFER, M. Umberto BARONE, Mme Frédérique MAHY, M. Mohamed AFTOUH, Mme Céline DEBRUYN, 
Conseillers du CPAS 
et M. Didier PETITJEAN, Directeur général du CPAS 

Excusés 
Mme Charlotte DE JAER, Échevine. 
M. François COLLETTE, M. Elio DI RUPO, M. Brahim OSIYER, M. John JOOS, M. Yves ANDRE, Conseillers 
communaux. 
Mme Aurelie DUFOUR, Mme Nathalie COQUEREAU, M. Diego MARTINES, Conseillers du CPAS. 
 

Séance publique 

Rapporteur : Cabinet de Monsieur MARTIN 

Service : Direction générale 

1 Rapport annuel des synergies Ville CPAS 
Réf : DIRGEN/2021-6679 
 
DECIDE 
de prendre connaissance du rapport annuel des synergies Ville CPAS 2021. 
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Par le Conseil : 
 
La Directrice Générale, 
 
 
 
 
 
Cécile BRULARD 

Le Bourgmestre-Président, 
 
 
 
 
 
Nicolas MARTIN 

Pour le CPAS: 

Le Directeur Général, 
 
 
 
 
Didier PETITJEAN 

La Présidente, 
 
 
 
 
Marie MEUNIER 

 


